

战后加沙由谁接管?设立安全缓冲区? 美以分歧愈发明显

由谁接管分歧大

据以色列第13频道电视台10日报道,以总理内塔尼亚胡已成立一个秘密小组讨论战后加沙计划。该小组由国家安全顾问哈内格比和战略事务部长德尔默领导,成员包括以军和国家安全及情报机构代表。报道说,这一团队已举行四次会议。

据美联社报道,内塔尼亚胡称以色列将在加沙地带保留“开放式的安全存在”,并排除了由巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)主导的巴勒斯坦民族权力机构接管加沙地带的可能性。这表明以色列或将扩大对巴勒斯坦领土的占领。

1967年第三次中东战争期间,以色列占领了东耶路撒冷、约旦河西岸部分地区和加沙地带等。2005年,以色列军队和定居点人员全部撤出加沙地带。2007年,法塔赫与哈马斯爆发冲突,哈马斯夺取加沙地带控制权,法塔赫则控制约旦河西岸部分地区。

报道说,美国政府对战后加沙地带的规划与以方想法截然不同,这构成了双方最大分歧。美方“不会允许以色列重占加沙地带或进一步缩小本就狭小的(巴方)领土”,希望巴民族权力机构能够回归加沙地带,并就巴勒斯坦建国问题与以色列恢复和谈。

根据白宫发表的声明,美国副总统哈里斯本月2日在阿联酋迪拜参加联合国气候变化大会期间表示,在由巴民族权力机构领导、巴勒斯坦人民建立自己国家这一明确前提下,有关加沙地带重建、安全和治理方面的努力才能得以进行。她强调,不可由哈马斯控制加沙地带,因为不利于以色列的安全、巴勒斯坦人民的福祉和地区安全。

巴勒斯坦总统、巴民族权力机构主席阿巴斯表示,必须建立一个包括约旦河西岸和东耶路撒冷在内的独立的巴勒斯坦国,巴民族权力机构才能实现对加沙地带的接管。

如何治理意见不一

编辑:赵世峰 组版:颜莉

本轮巴以冲突已持续60余天。随着加沙地带人道主义危机加剧,美国政府因“一边倒”支持以色列而饱受国际社会批评。据多家媒体报道,尽管美方坚定“挺以”,但关于本轮冲突结束后加沙地带的治理问题,美以双方分歧越来越大。

美以不只在战后加沙地带将由谁接管的问题上存在矛盾,还在如何治理问题上意见不一。本月早些时候,多家媒体报道,以军计划本轮冲突结束后在加沙地带设立安全缓冲区,以防止哈马斯等巴方武装人员渗透进入以色列。

美联社援引内塔尼亚胡顾问法尔克的话说,以色列计划在摧毁哈马斯后实现加沙地带“非军事化”和“去激进化”,设立安全缓冲区可能是“非军事化”的一部分。

《以色列时报》报道说,美国国务卿布林肯11月30日访问以色列时,内塔尼亚胡向他提及这一设想。不过,白宫国家安全委员会发言人柯比在12月1日举行的新闻发布会上说,美方对此持反对意见,“加沙地带必须是巴勒斯坦土地,而且面积不能缩小”。

随着加沙地带人道主义危机加剧,美国政府因“一边倒”地偏袒以色列而饱受国际社会批评。但随着加沙地带死亡人数持续增加、局势不断恶化,以及美国即将进入大选年,不少民主党人支持叫停以色列在加沙地带的攻势。

美国全国广播公司日前发布的民调显示,56%被调查者不



12月11日,流离失所的巴勒斯坦儿童在汗尤尼斯一处临时避难所内打水。 新华/路透

支持美国政府应对本轮巴以冲突的方式。迫于国内外压力,布林肯警告以军行动导致的“平民伤亡数字仍然过高”并呼吁增加对加沙地带的人道主义援助。美国国防部长奥斯汀也表示,“保护加沙地带的平民既是道义责任,也是战略要务”。

边供军火边“讲人道”

美国国务院发言人米勒11日表示,期望以色列方面使用美国援助的军火时恪守人道主义法律。美国政府上周援引《武器出口控制法》,绕过国会,批准向以色列紧急提供大约1.4万发坦克炮弹,金额近1.1亿美元。

在国务院11日的例行记者会上,有记者问米勒,对以最新军援是否符合美国今年年初出台的武器出口新政,即如果美国政府判断接收方可能把美制武器用于攻击平民等违反国际人道主义法的行动,将不会提供武器。米勒回应称,美方“预期”武器接收方“将完全遵守国际人道主义法和战争法,以色列也不例外”。

米勒称美方并不清楚以军在加沙地带军事行动中使用美制武器的具体情况,只是认为

“以色列在最大限度减少对平民伤害方面可以做得更多”。路透社援引一些美国官员的话说,美方无意对援助以色列设定条件。

另据《华盛顿邮报》11日披露,本轮巴以冲突中,以军对黎巴嫩南部地区发射美制白磷弹,造成9名平民受伤。米勒和美国白宫国家安全委员会战略沟通协调员柯比分别回应,美方关注相关报道,将了解更多信息。

根据加沙地带卫生部门11日发布的数字,自10月7日巴以新一轮冲突爆发以来,以色列军队在加沙地带的军事行动已造成超过1.82万名巴勒斯坦人死亡、4.9万余人受伤。本月8日,美国一票否决了联合国安理会一份旨在推动实现巴以人道主义停火的决议草案。

哈马斯高级官员哈姆丹11日晚在接受卡塔尔半岛电视台采访时表示,在加沙地带“全面停火”前,哈马斯不会与以色列交换被扣押人员。多家以色列媒体当天报道说,以方已通知卡塔尔和埃及等斡旋方,愿就人道停火换取被扣押人员获释进行新一轮谈判。哈姆丹对此回应说,以色列军队停止“侵略”加沙地带前不会讨论此事。综合新华社消息

新华社北京12月12日电 日本一项最新民调结果显示,首相岸田文雄所领导内阁的民意支持率跌至22.5%,逼近20%以下的“下台水域”。针对执政党自由民主党近期爆出的秘密政治资金丑闻,逾九成受访者认为自民党应对不力。

日本富士新闻网9日至10日对1035名日本成年人展开意向调查,让他们评价岸田内阁的施政表现。11日公布的民调结果显示,岸田内阁支持率降至22.5%,较上月同类调查下跌5.3个百分点;不支持率升至71.9%,较上月增加3.1个百分点。

在日本政坛,内阁支持率低于30%被舆论视为进入“危险水域”;如果进一步跌破20%,则被视为陷入“下台水域”。

这项民调显示,围绕自民党最大派系“安倍派”设有秘密政治资金、以回扣方式分发给派系内部部分议员的丑闻,93.2%的受访者表示自民党及其派系的应对方针“有很大问题”或“有些问题”;87.7%的受访者认为岸田文雄作为自民党总裁对这一丑闻“负有很大责任”或“负有责任”。

当被问及“希望岸田文雄担任首相到何时”时,40.5%的受访者表示希望他“尽快辞职”,46.3%希望他“担任至明年9月自民党总裁任期结束”。对于岸田政府的经济政策,约75%的受访者表示“不期待”。

这项民调还显示,关于“谁最适合担任下一任首相”的问题,支持率排名前三位的人选分别是自民党前干事长石破茂、前环境大臣小泉进次郎和现任数字大臣河野太郎。岸田文雄排到第7位。

日本多家媒体10日援引消息人士的话报道,岸田文雄计划近期改组内阁并调整自民党高层人事,撤换“安倍派”高官。岸田文雄11日对媒体记者表示,为重获民众信任,将在“适当时机采取合适的应对措施”。

岸田内阁逼近『下台水域』

资金丑闻发酵,支持率一跌再跌

本栏目友情提示

本栏目内容仅为持证人员提交的单方形式发布,不作为最终有效依据和法律认定,不作为相关责任的依据,以行政职能部门对其实质业务审核认定为准。相关利害关系人应通过具有管理权限的职能部门或主体确认信息或交易。

公告声明

省级媒体 天天发布
服务监督:0531-88778968

【山东各地】证件挂失/企业声明/拍卖/公告程序等

●于丽萍遗失医师资格证书(证书编号200137110370521770217042),声明挂失。
●吕文刚遗失执业助理医师资格证(编 号 : 201413220370323198111210010)和执业助理医师执业证(编号:220370323000026),声明作废。
●济南历下乔领娱乐中心不慎丢失娱乐经营许可证副本,编号:370102160037,声明作废。
●济南久圣商贸有限公司遗失三类医疗器械经营许可证,编号:鲁济食药监械经营许20181942号,声明作废。
●杨庄镇陈北村卫生室的医疗机构执业许可证正本(登记号:PDY0047823712021D6001)丢失,声明作废。

滕州市蓝色金艺术培训学校有限公司 (统一社会信用代码:91370481MABPAPDH4H),学校地址:山东省枣庄市滕州市北辛街道通盛路三盛星尚城底商19-06/07号,经董事会研究决议,拟向登记机关申请注销登记。清算组已经成立,债权人于公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。
特此公告。
滕州市蓝色金艺术培训学校有限公司
2023年12月12日

●黄秀峰遗失执业医师资格证书(证书编号:200837120370503197706150070),声明挂失。

●我公司开立的编号为2021年履约保函字第04号履约保证金保函原件丢失,该履约保证金保函金额为118.24万元人民币,受益人临沂市市政工程建设管理服务中心,到期日2021年11月1日。原件已作废,特此公示。

山东沂沐河水水利工程有限公司
2023年12月12日

●滨州市沾化区圣中农业服务有限公司丢失公章(3723253000488),特此声明原章因丢失声明作废,且寻回后不再使用。

●滨州市柔力球运动协会不慎丢失社会团体法人登记证书正、副本,统一社会信用代码:51370481MJE233538C,声明原件作废。

●杨玉兰(371526199002050420)本人因不慎将高唐二建房地产开发有限公司开具的大田小区A39-2-501维修基金收据丢失,单据号:0001486,日期:2020.11.2,金额:3052.2元,原收据声明作废。
联系人:张凤

寻人启事

姓名:张士玉,性别:女,1965年出生,于1990年在济南市历下区小南营街21号因和家人生气离家出走。当时身高1.3米,微瘦,身穿米色上衣,黑色裤子,老北京布鞋,现因家中有急事,望见到此人者速与其妹妹联系。
电话:13791111762
联系人:张凤